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Odgovori Kmetijsko gozdarske zbornice Slovenije (KGZS)  

in Kmetijsko gozdarskega zavoda Ljubljana (KGZ Ljubljana) 

 na vprašanja kmetov iz srečanja 4.2.2026 na Igu 

 

• Ureditev delovanja svetovalne službe na Igu? Tukaj ne deluje. Pri 90 

zaposlenih nimate enega za na Ig?! Na Igu predstavništvo ne deluje.  

Odgovor KGZS, KGZ Ljubljana: 

V letošnjem letu bo to urejeno, prihaja nova moč, verjetno bom tudi sama pomagala na Igu.  

 

• Je dovoljena na parceli postavitev pašnika, če je ta v HAB programu oz. če 

je na steljniku oz. KOPOP? 

Odgovor KGZS, KGZ Ljubljana: 

Če si vključen v ukrepe KOPOP, je potrebno upoštevati določene pogoje, če ste vključeni v 

ukrep HAB je paša dovoljena po 10.6., to velja za območje LB, če ste vključeni v ukrepe 

MET, VTR, STE ali intervencijo HTV pa je paša prepovedana.  

 

• Zakaj KGZS samo informira, ne pa zagovarja kmetijstva? 

Odgovor KGZS:  

KGZS vedno deluje proaktivno in v vseh postopkih sprejemanja aktov (zakonskih in 

podzakonskih) podaja pripombe in predlaga rešitve z namenom zaščite kmetijske, gozdarske 

in ribiške dejavnosti. V konkretnem primeru dodatnih naravovarstvenih zahtev na zakupljenih 

zemljiščih, ki so sicer v lasti RS, je bilo organiziranih več sestankov med pristojnimi 

institucijami. Že na prvem sestanku, na katerem so poleg KGZS sodelovali tudi predstavniki 

MKGP, ZRSVN, MNVP, JZ KPB in Sklada je bila sprejeta odločitev, da se k reševanju te 

problematike pristopi čimbolj individualno. Pregledajo se podatki in se ugotovi, katere 

kmetije bi dodatne naravovarstvene zahteve lahko dodatno ogrozile v smislu nadaljnjega 

obstaja in razvoja. Na KGZ Ljubljana so na podlagi izhodiščnih podatkov MKGP in Sklada 

pripravili celovit pregled kmetij, kjer se je čisto statistično ugotavljalo npr. koliko ima 

posamezna kmetija že vključenih površin v naravovarstvene ukrepe, koliko travinja ima 

posamezna kmetija znotraj parka, kakšna je usmerjenost kmetije, kdaj potečejo zakupna 

razmerja… JSKS je opravila (nekateri se še bodo) tudi individualne pogovore s kmetijami. Na 

KGZS je bil po tem opravljen ponovni sestanek med pristojnimi institucijami, da bi se 

ugotovilo kakšne rešitve bi bile v splošnem možne, da zaščiti kmetijsko dejavnost. Vseskozi 

se je pri tem pazilo, da so bili podatki o kmetijah anonimizirani. Po vseh teh aktivnostih je 

prišlo tudi do izvedbe dogodka - predstavitev varstvenih režimov in omejitev kmetovanja na 

Ljubljanskem barju. V prihodnje pa se bo ob podpori pristojnih institucij aktivno prizadevalo, 

da se poišče in preuči konkretne individualne rešitve. S tem opisom dogajanja, enega od 

problemov s katerimi se sicer naši člani obračajo na nas,  vam torej želimo predstaviti, da se 

na KGZS vedno zelo aktivno pristopi k posameznimi problematiki. Pri tem pa je glavno 
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vodilo zaščita kmetijstva in gozdarstva na način, da se prepreči npr. uvedbo določene 

ureditve ali se predlagane rešitve spremeni do te mere, da so posledice za kmetijsko 

dejavnost čim manjše.  Pri vsem skupaj pa je seveda tudi pomembno kako je stroka 

upoštevana znotraj odločevalskega procesa. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


